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«KanitanbHWin peMOHT 3 MiACUINEHHSIM HECYYMX KOHCTPYKLN GaraTokBapTUPHOIO XUTIOBOro 6yanHky no Byn. Mmupi, 11/6 m. Byya, ByyaHcbkoMy parioHi, KuiBcbkoi
obracTi - 3axoan 3 yCyHeHHs aBapiii B GaraTokBapTUpHOMY kuTnoeomy dpoHai» (3rigHo kogy AK 021:2015: 45453000-7 KanitanbHuin peMoHT i pecTaBpalisi)

Po3paxyHOK 3aranbHOBMPOOHNYMX BUTPAT A0 NoKanbHOro kowrtopucy Ne 02-02-03
Ha BnuckaBKo3axucT

Lncpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepegHeHi | Tpygomict- | YcepeaHe- | 6nok. B3apobiTHa Il 6nok. | YcepeaHeni| lll 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |KoedilieHTn | KicTb B 3a- |Ha BapTicTb | 3apobiTHa nrnarta B €avHnin MoKasHUKW | Kol Ha | BUPpOGHMYI
nosu- nosnii XyHKOBa nepexody | ranbHoBW- | nHOOWHO- nnarta B NpsSIMUX BHECOK Ha | AN19 BU3Ha- | MOKpUTTA BUTpPaTH
Ui n.k. | HopmaTmBy KOLITOpUC- | Big HOpMa- | POBHUYMX |rOAWHM Npa- | 3aranbHO- | BMTpPaTax | 3aranbHO- | YEHHs KOLU- peLTn 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax LiBHMKIB, |BUPOBHMYMX 000B'A3KO- | TiB Ha NOK- craten BaHHA Bia-
MICTKICTb | paxyHKoOBOT 3apobiTHa BUTpaTax BE AiepXKaB- | pUTTA pell- | 3aranbHO- | paxyBaHb
poGiIT, WO | KoLTOpUC- nnata siknx He couianb- | TM cTateil  |BUPOGHUYMX | ya €AVHWIA
nepenba- | Hoi Tpydo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BuTpAT BHECOK Bif
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCA B BaHH4, BMPOBHNYMX KOLLTIB Ha
MUX BUT- poGiIT, W0 3ararnbHo- BUTpaT onnary no
patax (po- | nepepnba- BMPOOHW- Henpaue-
6!THI/IKiB—6¥— YeHi B Ynx BUTpa- 30aTHOCTI
fOiBenbHUKIB |  NPsSIMUX Tax ’
Ta pobiTHU- | BUTpaTax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpydo-
CMyroByOTb | BUTpAT npa-
MaLlVHN) LiBHMKIB,
3apobiTHa
nrara sikmx
BpaxoBy-
€TbCS B
3aranbHo-
BMPOBHY-
unx
BUTpaTax
nop.rog nog.rog IPH. IPH. IPH. IPH. rpH./ TPH. IPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | mwog.rog | rp.dxrp.11 |rp.8+rp.10+
0,2132 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |KM8-472-8 3,814 34,4080 0,097 3,3376 125,81 419,90 2728,55 671,25 7,66 263,57 1354,72
131,23 12,73 1601,50 10406,69 2560,14 1005,26 5166,90
2 |KM8-472-8 0,4 32,8440 0,097 3,1859 125,81 400,81 2604,53 640,74 7,66 251,59 1293,14
13,14 1,27 160,32 1041,81 256,30 100,64 517,26
10 |KP1-18-2 0,025 361,0800 0,12 43,3296 125,81 5451,30( 23643,52 6203,02 7,48 2700.88 14355,20
9,03 1,08 136,28 591,09 155,08 67,52 358,88
11 |KP1-20-1 0,025 208,0800 0,12 24,9696 125,81 3141.43 13625.08 3574,62 7,48 1556.,44 8272.49
5,2 0,62 78,54 340,63 89,36 38,91 206,81
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1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13
12 |KM8-472-7 0,15 33,1200 0,097 3.2126 125,81 404,18 2626.42 646,12 7,66 253,70 1304,00
4,97 0,48 60,63 393,96 96,91 38,06 195,60
13 |KM8-472-2 0,35 25,7600 0,097 24987 125,81 314,36 204277 502,54 7,66 197,32 1014,22
9,02 0,87 110,03 714,97 175,89 69,06 354,98
16 |KM8-471-4 1,5 12,8800 0,097 1,2494 125,81 157,18 1021,38 251,27 7,66 98.66 507,11
19,32 1,87 235,77 1532,07 376,91 147,99 760,67
20 ([KB33-30-15 0,05 78,1632 0,088 6.8784 125,81 865,37 6539,91 1578,81 6,99 546,36 2990,54
3,91 0,34 43,27 327,00 78,94 27,32 149,53
Pasom: 195,82 19,26 2426,34| 15348,22| 3789,53 1494,76| 7710,63
Kpim Toro:
KowTun Ha onnaTy nepumx N'aTn AHIB Henpawue3gaTHOCTI BHAcNigoK 3aXBOpoBaHHS abo TpaBMMu.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(2426,34 + 15348,22 * 1) * 0 = 0,00 rpH.
ae:
H124 - xoediuieHT, WO BU3HAYAETLCS NIIATHUKOM CaMOCTINHO | BpaxoBYye NPUBEAEHHSA PO3PaxXyHKOBOI CYMWN €OUHOMO BHECKY 10 CyMMU,
He MEHLLOI 3a po3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLITOPUCHOI 3apnnat 3a Apyrnm 6510KkoM 3aranbHOBUPOOHMYMX BUTPAT A5 YpaxyBaHHS KOLUTIB Ha onnaty
nepwmx N'aTn gHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACiZOK 3axBoptoBaHb abo TpaBm, %;
KoLt Ha onnaTty eANHOro BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMy OnnaTu nepLumnx n'atu gHiB TMUMYacoBOI Hernpawe3gaTHoOCTI.
(rpadpa 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 *H18 / 100 =
=(2426,34 + 15348,22 * 1) * 0 * 0,2132= 0,00 rpH.
Ae:

ae:

H18 - BigpaxyBaHHs Big poHAy onnaTth Tpy4a Ha couianbHi 3axoam BignoBigHO 40 3akoHogaBcTBa, %;

KowTun Ha onnaTy €4MHOro BHECKY, LLO HapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOr Mo TMMYacoBi Henpaue3gaTHOCTIi noHaa N'saTy OHiB.
(rpacha 8 + rpacba 9 * H124) * H116 / 100 =

=(2426,34 + 15348,22 * 1) * 0 = 0,00 rpH.

H116 - eguHWIA BHECOK Ha BENUYMHY AOMOMOMM Ha TUMYacoBYy BTpaTy HenpauesgaTtHoOCTi noHaa 5 gHis, %;
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Pa3om 3aranbHoBMpoOHKYi BuTpaTtn: 7710,63 + 0,00 + 0,00 + 0,00 =7710,63 rpH.
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